

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 29. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 6. Szombat

### Elítélték a Piac uccai kasszafurás tetteseit

Elsőnek számolt be annakidején az Alföld arról a nagyszabású kasszafurásról, amely december 20-án hajnalban történt a Piac ucca 41 szám alatti házban. Lukács Andor fűszernagykereskedő kasszáját furták meg s 4381 pengőt elvittek.

A vakmerő betörést 20-án, vasárnap délben Lukács Andor fedezte fel, aki valami irat miatt bement az irodájába. Azonnal felhívta az udvart s értesítették a rendőrséget. A megindult vizsgálat rövidesen eredményre vezetett. Nagy József házfelügyelő említette, hogy reggel, kapunyitás után két férfit látott, akik kifelé igyekeztek az udvarról. Meg is szólította őket, s azok azt mondták, hogy a garázsban volt dolguk. Nagy József az egyik férfit meg is ismerte és Kis Imre Simonffy-ucca 9 szám alatti lakos személyében nevezte meg a detektívek előtt.

A detektívek Kist megtalálták a lakásán, faggatni kezdték, mire az beismerte, hogy ő követte el a betörést egy Benedek Béla nevű budapesti kasszafuróval együtt aki Tatár Józsefné nevű barátja kíséretében jött le Debrecenbe Budapestről. A detektívek Kis lakásán a kályhaesőben, üvegbe rejtvé 1530 pengőt meg is találtak.

Tatár Józsefnét január 17-én tudták Budapestén elfogni. Benedek Béla az azonban sikerült megszöknie s még a mai napig is szökésben van.

A rendőri vizsgálat befejezése után Kis Imrét Tatár Józsefnével együtt átadták az ügyészségnek.

Az ügyben szerepe lett Hajdu István dohánykertésznek is, aki Lukács Andor alkalmazottja volt mégpedig azért, mert Lukácstól a betörést megelőzően elloptak 5 kerékpárgummit s a rendőri vizsgálat folyamán Hajdu ezt a lopást elismerte. Hajdu Margit — aki Kiss Imre vadházastársa ellen szintén megindult az eljárás, mert Kiss Imre lakásán Tatár Józsefnének és Benedek Béla-nak szállást adott s tudott a betörés előkészületeiről is.

A debreceni ügyészség Kiss Imre ellen lopás és orgazdaság büntette, Hajdu József ellen lopás büntette, Hajdu Margit ellen bűnpártolás vétsége, Tatár Józsefné ellen pedig bűnszegély büntetésének címén emelt vádat.

A nagybábu kasszafurási bűnügyet ma tárgyalta a törvényszék dr. Tokay tanácsa.

Kis Imre a tárgyalás során beismerő vallomást tett. Részlete-

sen elmondotta, hogyan ismerkedett össze Tatárnéval és Benedekkel, hogyan irtak neki azok Budapestről levelet, hogy tud-e olyan helyet, ahol sok pénz van.

Beismerte, hogy ő választotta a levelükre s lehívta őket Debrecenbe. Elmondotta, hogy Benedekék megérkezése előtt már szét nézett a Piac ucca 41 szám alatti udvaron. Amikor december 18-án Tatárné és Benedek lejöttek, Benedekkel este elmentek újra és ekkor a kasszafuró tartott terepszemlélt.

Másnap 19-én este aztán elmentek, hogy végrehajtsák a betörést. Bementek az udvarra s az üzletmelletti deszkaépületbe hatoltak be, innen felfeszítve egy vasrácsot bejutottak a pincébe ahonnan liften mentek fel az üzletbe.

Elmondotta aztán, részletesen a kassza megfurásának történetét is. Hangzott, hogy vadházastársa Hajdu Margit nem tudott semmit.

Hajdu József tagadta, hogy ő lopott volna, ugyszintén tagadta, hogy a betörésről tudomással bírt volna.

Hajdu Margit is tagadott. Azt hangoztatta, hogy ő semmiről sem tudott, azt sem tudta, hogy Tatárné és Benedek mit akarnak, s miért utaztak el reggel oly gyorsan.

Tatár Józsefné részben bűnszegélyt érzi magát, de azt hangoztatta, hogy Kis Imre volt az, aki irt neki, hogy jöjjön le Debrecenbe és hozzon magával „valakit”. Nem tudta miről van szó, csak sejtette.

Lukács Andor és Nagy József kihallgatása, valamint a perbeszéd elhangzása után a törvényszék Kis Imrét lopás büntetéseért 2 évi fegyházra, Tatár Józsefnét bűnszegély büntetése miatt 10 hónapi börtönrre ítélte. Kis Imrét az orgazdaság, Hajdu Józsefet a lopás, Hajdu Margitot a bűnpártolás vádjá alól felmentették.

Kis Imre és Tatár Józsefné felbűnbizást jelentettek be.

### Vitéz dr. Tóth Gyula rendőrtanácsost ma búcsúztatják

A szolnoki rendőrkapitányság vezetőjét szolgálati idejének kitöltése után nyugállományba helyezték és az ottani rendőrség vezetőjéül a belügyminiszter vitéz dr. Tóth Gyula rendőrtanácsost, a debreceni rendőrkapitányság bünyügyi osztályának vezetőjét nevezte ki.

Ma délelőtt érkezett meg a rendelet, amelynek értelmében vitéz dr. Tóth Gyula rendőrtanácsosnak már 8-án, hétfőn el is kell foglalnia új beosztási helyét Szolnokon. Az elhelyezett rendőrtanácsos a rendelet kézhezvétele után nyomban felkereste a különböző hatóságokat, amelyek vezetőitől

szívélyes búcsút vett. Értesüléseink szerint a debreceni rendőrkapitányság tiszti és tisztviselői kara is szép búcsúestélyt fog rendezni a távozó tanácsos tisztelőre.

Vitéz dr. Tóth Gyula utódja a debreceni rendőrkapitányság bünyügyi osztályának főnöki székében Szabó Gyula rendőrkapitány lesz, akinek közvetlen ura egyénisége, kitűnő szervezőképessége és határozott hozzájárulása kellő biztosíték arra nézve, hogy a felelősségteljes és nagy körültekintést igénylő pozícióba a legmegfelelőbb rendőrtisztviselő került.

### Nem lesz változás a főispáni karban

Egyes fővárosi és vidéki lapok olyan híreket hoztak forgalomba, hogy a főispáni karban meglepetést keltő változások várhatók. A híresztelésekkel szemben Mikecz Odón belügyi államtitkár a következőket mondotta:

— Minden belügyminisztériumválogatás alkalmán szokás, hogy a főispánok rendelkezésre bocsát-

ják állásukat. Ez természetesen most is megtörtént, ebből azonban egyáltalán nem lehet arra következtetni, hogy a kormány a rendelkezésére bocsátott állásokat valóban igénybe is akarja venni. Én úgy tudom, hogy egyáltalán nincs szó arról, hogy a főispáni karban nagyobb változás történhessék.

### Debrecenben is terjed az influenza

Az ország minden részéből érkező jelentések alapján megállapítható, hogy az influenzajárvány Magyarországon is felütötte a fejét, sőt hétről-hétre több a megbetegedések száma.

Az egészségügyi hatóságok mindent elkövetnek, hogy a járvány terjedésének gátat vessenek, azonban ez a munka csak úgy lehet eredményes, ha a közönség a saját jólfelügyelt érdekében is minden rendelkezésére álló eszközzel harcol a baktériumok ellen. A nátház elleni ugynevezett „influenza kínin”-t darabonként két filléres árban minden gyógyszerártnak ki kell szolgáltatni a miniszteri rendelet értelmében. Ezenkívül pedig a feltétlen tisztaság az egyedüli hatóság védekezés a megbetegedések ellen.

Egyelőre a megbetegedések még szórványosak és nem is olyan súlyos lefolyásnak, mint amilyenek például Angliában, vagy Lengyelországban, de az óvatosság sohasem árt.

### Egy fegyenc sorozatos szélhámosságai

A rendőrséget hosszabb idő óta foglalkoztatja Várnai Sándor 26 éves napszámos, aki nemrég szabadult a miskolci fogházból s azóta sorozatos szélhámosságokat követett el. Kiszabadulása után felkereste volt fogolytársainak rokonait, akiknek előadta, hogy szabad bejárása van a fogházba és azt vihet be a raboknak, amit akar.

Ilyen módon ruhaneműt, élelmiszert és pénzt csalt ki a jóhiszemű emberektől. Hernádnémetiben ellopta Tóth János asztalosmester személyi okmányait és azzal Miskolcra szökött, ahol Tóth néven udvarolni kezdett egy leánynak. Rövidesen házasság ígéretével hatszáz pengőt csalt ki tőle, mire a lány feljelentette. A rendőrség kézrekerítette a szélhámost, akinek bűnlistáját most állítják össze.

### SZTRÁJK A TEGLAGYÁRBAN

A zaleegerszegi téglagyárakban hetek óta sztrájkol a munkásság. A négy gyárban többszáz munkás állt le, s idejüket utcai sétálgatással töltik. Dr. Tamásy István polgármester tárgyalta a munkaadókkal, akik hajlandóknak mutatkoztak arra, hogy 30 százalékos emelést adnak. A munkásság ezt nem fogadta el s így tovább tart a sztrájk.



Angliára olyan óriási hőtömeg zudult, hogy a motoros hóékek nem bizonyultak elegendőnek. A York melletti utakat lóvontatta hóékekkel tisztítják meg.

Dugonics Jánosné nagyunyomi gazdasági cselédasszonynak a szombathelyi bábaképző intézetben hármas ikrei születtek. Az ikrek közül az egyik halva jött a világra, a másik kettő és az anya egészségesek.

A Beárn repülőgéphordó hajó két Kayesbe tartó repülőgépe északi repülés közben Podor táján összeütközött. — Hat utasuk szénné égett. Az Ouakam katonai mentőrepülőgép azonnal a helyszínére repült.

XI. Pius pápa állapota aránylag továbbra is kielégítő. A Szent-Atya csütörtökön délelőtt folytatta a szokásos kihallgatásokat. Apostoli áldását küldte az eucharisztikus kongresszus valamennyi résztvevőjének.

VI. György király az angol flotta díszgyegetruhájában csütörtökön délelőtt a Buckingham palotában fogadta a külföldi diplomáciai képviselők vezetőit, akik ez alkalommal átnyújtották neki új megbízólevelüket. Az ünnepélyes szertartáson jelen volt Eden külügyminiszter is.

Moldvában változatlanul tart a szibériai időjárás. Éjjel-nappal óriási hóviharak dühöngenek, amelyek a forgalmat teljesen megbénítják. A hótakaró helyenként három méter vastag. Az átlagos hőmérséklet —24 fok Celsius.

A fasiszta milícia megalapításának 14. évfordulója alkalmából tartott ünnepen Mussolini személyesen adta át a katonai kitüntéseket azoknak a feketeingeseknek, akik az abessziniai háborúban különös érdemeket szereztek. A milícia vezérkara tizenhárom hős katonát terjesztett elő aranyéremmel való kitüntetésre és ezek között szerepel a magyar származású Bárány százados is, aki a múlt év február 12-én hősi halált halt Taga-Tágánál.

Csang-Szü-Liang egykori északi hadseregének szélsőséges elemei, amelyek nem helyeslik a vezetők engedékenységet Nanking iránt, azt követelték, hogy a Vajfolyó balpartján álló csapatoknak kiadott visszavonulási parancsot hatálytalanítsák. Amikor követelésüket elutasították, fellázadtak.

Hayasi tábornok, japán miniszterelnök arra kérte a parlamenti pártokat, hogy a parlamenti ülés szak megnyitását újból halasszák el egy időre. A parlamenti pártok közös ülésükön valamennyien a miniszterelnök kérése ellen foglaltak állást.

**Idényvégi vásár! Rendkívül olcsó árak! PETRIKNÉL, Szent Anna u. 5.**

1 méter jó tennisz flanel . . . . . —48 fillér  
1 méter kitűnő minőségű női ruhaszövet 1.10 fillér  
1 pár matt harisnya . . . . . —98 fillér  
1 drb. divat kötött bluz végig gombbal 2.40 fillér  
KÉREM TEKINTSE MEG KIRAKATAIMAT!  
Telefon: 12—44. Telefon: 12—44.

**Véletlenül agyonlőtte a játszadozó kisleányt**

Megdöböntő esemény történt a vas megyei Sárfimidzó községben ahol az egyik térségen a fiatalság céllövészettel szórakozott. Ott volt Korsós István fiatal cigánylegény is, aki a többiek figyelmeztetése ellenére a kezébe vette az egyik Fég-rendszerű céllövőpuskát és játszadozni kezdett vele. Eppen figyelmeztették, hogy a puská meg van töltve, amikor el-

dördült a fegyver és a körülálló csoportjában összeesett az előbb még ott játszó négyéves kislány, Frank Gyula községbeli gazda Emmi nevű leánya.

Azonnal felemelték, de a kislány akit szíven talált az ólomgolyó, már halott volt. A gondatlan cigány ellen a csendőrség megindította az eljárást.

**Hitler jelenti be a gyarmati követeléseket**

Most már megállapítható, hogy Ribbentrop londoni német nagykövet nem vitte magával Londonba Hitler gyarmati követeléseiről szóló jegyzéket. Allitól fog február 21-én, a német hősi halottak ünnepén nagy beszéd keretében terjeszti elő Hitler azokat a követeléseit, amelyekre Németország igényt tart. Az angol alsóház ülésén Mander képviselő kérdést intézett Eden

külügyminiszterhez a németek gyarmati követeléseivel kapcsolatban. Eden elutasító választ adott a kérdésre, hivatkozva a múlt év december 18-án mondott nyilatkozatára, amelyben kijelentette, hogy Anglia nem hajlandó egyetlen egy gyarmataról sem lemondani.

Francia részről egyelőre még nem tartják időszerűnek a Berlinel való tárgyalások megkezdését.

**Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné**

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

**G a b a n y i S á n d o r**

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

**A zálogházi botrány érdekes fordulata**

Nemcsak Miskolcon, hanem az egész országban nagy port vert fel 1934-ben a miskolci zálogház botrányügyének kipattanása, amelyből kifolyólag bünvádi eljárás indult Rimóczy József városi tanácsnok ellen, aki a zálogháznak felügyeleti hatósága volt és Bartus Béla zálogházi igazgató, valamint Vaktor Géza becsüs elten.

A törvényszék mind a három vádlottat 3—3 évi börtönrre ítélte és elrendelte letartóztatásukat. A debreceni tábla Rimóczyt fölmen-

tette s Bartus büntetését 9, Vaktorét 8 hónapi börtönrre szállította le. Semmiségi panasz folytán a kuria elé került az ügy, ahol érdekes fordulat állott be. A koronaügyész ugyanis leiratot intézett Miskolc város vezetőségéhez, melyben közölte, hogy Rimóczyval szemben a vád további képviselőt nem vállalja, a másik két elítélten szemben pedig több vádpontra vonatkozólag szintén nem vállalja a vád képviselőt s ezért azt kéri a várostól, hajlandó-e az

**Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal**

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

**Nincs nap kávé nélkül!**

A kávé feléleszt szellemi képességünket, az agy élénken, tisztán és minden megértetés nélkül termel új és új gondolatokat. Régi arab közmondás mondja: „Hideg kávé széppé tesz. A forrótól bölcs is lesz!”



**Meinl Gyula**  
kávéhezozattal rt.

a pótmagánvádat átvenni. A miskolci városházán a jogügyi osztály fog foglalkozni a koronaügyész átiratával s valószínűleg úgy fog határozni, hogy nem veszi át a pótmagánvádat.

**Gyomercsávtultengés**

gyomorfekély ellen csak „HAJDUINT” használjon, hatása biztos, ize kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti: SZTANKAY

gyógyszertár Debrecen

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—1936. au.

**HIRDETMÉNY**

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszital a behozattalól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattal utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztaltatik. Debrecen, 1937. évi január hó. Városi adóhivatal.



Február 6-án szombaton: „GYILKOSSÁG A SZALONKOCISBAN” izgalmas bűnügyi regény Charlie Ruggles, Una Merkel, Russel Hardie főszerepl. Kisérőműsor: Bajor alpok, Magyar Világhíradó. Előadások: 5, 7, 9 órákor

## Eldorbéltota a főnyereményt és öngyilkos lett

Farkas György 42 éves szegedi nyomdász a szerencse fiának hívták, mert az osztálysorsjátékon negyed sorsjegyével 60 000 pengőt nyert. Farkas azonban nem bizonyult méltónak a szerencsére,

mert pénzét rövid idő alatt eldörbélte és most olyan nyomorba jutott, hogy felvágta mindkét karján az ereket. A szegedi kórházba vitték.

## A román vasútasok a magyar vasútasok mellett

A vasutas szövetség kolozsvári ülésén Bunica munkásvezér javaslatot terjesztett elő, hogy a szövetség mellőzzön a jövőben minden politikai ténykedést és kizáróan szak-, valamint munkáskérdésekkel foglalkozzék. Bunica javaslatot terjesztett elő arra nézve, hogy a vasúti munkások foglaljanak állást magyar kollegáik mel-

lett, akiket az igazságtalan nyelvvizsgák során kenyértelemé tesznek. A javaslat szerint a román vasúti munkások azt kívánják, hogy a nyelvvizsgákon a kisebbségi munkásoktól csak olyat kérdezzenek, ami nem haladja meg műveltségük kereteit. Bunica javaslatát a szövetség egyhanguan elfogadta.

## Rémuralom Moszkvában

Helsinki jelentés szerint Litvin erősen tiltakozott az ellen, hogy feleségét háziőrizetbe vette a GPU. Moszkvában bizonyosra veszik Litvinov lemondását a külügyi népbiztosságról. Utódjául Kresztinszkyt, vagy Tajrovot emlegetik.

Litvinov Angliában akar letelepedni és erre engedélyt fog kérni a szovjet vezetőségtől. Letartóztatták Dybenko tábornokot is, a taskendi szovjet hadsereg főparancsnokát. Dybenko első férje volt Kolontay asszonynak, a szovjet jelenlegi stockholmi követének.

Dybenkót Moszkvába vitték.

Vorosilov hadügyi népbiztost Sztalin Leningradba rendelte. Leningradban ugyanis nagy a nyugtalanság a vörös hadsereg körében. Trockij befolyása leginkább a leningradi katonai kerületben volt érezhető, amely legközelebb fekszik Trockij régebbi tartózkodási helyéhez. Norvégiához, ahonnan tudvaleg kiutasították és emiatt Mexikóba utazott.

Vorosilov könyörtelen kézzel látott a rendesináláshoz. Nyomban megérkezése után egymást érték a letartóztatások.

## Agyonszúrta a zenészt, mert nem muzsikált hitelbe

Megdöbentő esemény színhelye volt mára viradó éjjel a kfrályhalmi tanya. Gavora Ferenc 26 éves béres agyonszúrta Bán Gergely muzikust, akinek bandájával együtt mulatott a vendéglőben.

Gavora mindenáron azt akarta, hogy Bán hitelbe muzsikáljon,

de amikor az erre nem volt hajlandó, nekitámadt és még mielőtt megakadályozhatták volna, többször a nyakába szúrt.

A szerencsétlen zenész elvérzett. Bán Gergely bandájának tagjai rávetették magukat a gyilkosra és félig agyonverték. Gavora Ferencet letartóztatták.

### HIRDETMÉNY

A város elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy Szepes 38 sz. alatti pusztarészen január 4 én felügyelet nélkül 1 drb. barnavörös szőrű, hóka fejű kb.

2 éves borju gazdátlanul találtott. Az állat a város istállójában (Bethlen-u. 39. sz.) van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa 8 nap alatt átvétel céljából nem jelentkeznek, vagy

tulajdonjogát hitelt érdemlő módon igazolni nem tudná, a borju a 1894:XII. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 48000-1894. R. M. sz. rendelet 107. §-ában foglalt rendelkezések alapján mint gazdátlan állat február 16-án Debrecenben megtartandó heti marhavásáron fog nyilvános árverésen értékesíteni. Közli a hatóság továbbá azt is, hogy Nádudvar község határában január 8-án, egy drb. 3 éves fakó szőrű jegytelen szimentháli üsző befogatott. Amennyiben az állat igazolt tulajdonosa átvétel céljából nem jelenkezik, a gazdátlan állat Nádudvar községben február 3-án a piactéren nyilvános árverés útján fog értékesíteni. Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

LEHANGOLT, étvágytalan emberek igyanak reggel éhgyomorra egy pohár természetek „FERENC JÓZSEF” keserűvizet, mert ez rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszüadítja az emésztőesatornát a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvosok ajánlják.



### A SZÍNHÁZI IRODA

#### JELENTÉSE:

A ma esti prömier együttese magas színvonalú és vidám szórakozásban fogja a

#### MEGVÉDTEM EGY ASSZONYT

című vígjátékkal. A főszerepben: Török Vera, Somlai Julia, Sivó Mária, R. Nagy Erzs, Nadányi Luci, Szabó Imre, Sármaszky Thuroczy, Szabó Laci, Hercegh, Kamarás és Illyés pergetik a cselékmény bonyolult fonálát és Szabó Imre avatott keze végzi a rendezés munkáját.

Rendkívül mérsékelt helyárakkal kerül színre szombaton délután a

#### PÁRMAI IBOLYA

és vasárnap délután mérsékelt helyárakkal

#### A VIRÁGZÓ ASSZONY

című francia vígjáték lesz műsoron, Halassy Mariskával a címszerepben. Vasárnap este pedig a

SOK HŰHÓ EMMIÉRT előadását ismételi meg az operett-együttes.

### ANGOL-BAN



A jövőhét keddjén kerül bemutatásra Tersánszki J. Jenő

#### CIGÁNYOK

A darab irodalmi értékén felül pompás kedélyes izes szórakozás lesz mindazoknak, akik nehezebb magyaros vígjátékstílust szeretik.

Operaelőadás lesz február 22-én a Csokonai-színházban. D. Albert Debrecenben még nem játszott operája a

#### HEGYEK ALJÁN

kerül kiváló fővárosi vendégművészekkel és a debreceni együttes nívós énekeseivel bemutatásra.

#### HETI MŰSOR

Február 5 péntek Megvédtem egy asszonyt. Prömierbérlet.

Február 6 szombaton délután Pármai ibolya. Rendk. mérs. helyárakkal.

Február 6 szombat este Megvédtem egy asszonyt. D) bérlet.

Február 7 vasárnap délután Virágzó asszony. Mérsékelt helyárakkal.

Február 7 vasárnap este Sok hűhó Emmiért. Bérletszűnet.

Február 8 hétfő Megvédtem egy asszonyt A) bérlet.

Február 9 kedd Cigányok B) bérlet.

Február 10 szerda Cigányok C) bérlet.

Február 11 csütörtök Cigányok Bérletszűnet.

#### AZ IGAZI FÉRFI (B e m u t a t ó)

A régi, harcos vadnyugati idők romantikájának hősei; a lobogó szőkehajú Buffalo Bill és a daliás, Bill Hickock, a legyőzhetetlen revolverhős élete és kalandjai elevenednek meg Cecil B. de Mille grandiózus filmjében. A hazaszeretet, a rettenthetetlen bátorság, az önfeláldozó baráti hűség és a halálon túl tartó szerelem himnusa ez a film amelynek főszerepében Gary Cooper — mint Bill Hickock — és Jean Arthur mint Calamity — életük egyik legjobb alakítását adják. A hatalmas filmet nagy sikerrel mutatta be tegnap az APOLLO

A nagy sikerre való tekintettel úgy látszik, meg kell majd hosszabbítani a film játszásának idejét.

### Legragyogóbb filmoperett!

Rökk Marika káprázatos kiállítású filmje

## A SZIV NEM ELADÓ

Egy színész nő amerikai kalandja filmen  
Romantika! Szív! Ragyogó zene és táncszámok!

### Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

### HUNGÁRIA filmszínházban

Ma először az örök szerelem esodálatosan szép költeménye Shakespeare hallhatatlan remeke

## Romeo és Julia

Főszereplők: Norma Shearer, Leslie Howard, John Barrymore

Előadások: d. u. 4, 6, 8 órakor.

### A z A P O L L Ó B A N

Ma is a szenzációs film!  
Budapesttel egyidőben!  
Cecil B. de Mille mesterrendezése  
GARY COOPER  
ragyogó játéku címszereplése

## Az igazi férfi

Még ma nézze meg!

# HIREK

## BEIRATKOZÁS A ZENEISKO LABAN

Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában a II. félévi beiratkozások megkezdődtek. Beiratkozni lehet zongora, ének, zeneszerzés, főtanszakokra, továbbá elmélet, összehangzattan, formatan, zenetörténet, zeneesztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) és zenei szemináriumba.

Beiratási díj 6 P. Tandíjak alsó osztályokban 8 P. középosztályokban 10 P. felsőbb osztályokban 12 P. A Zeneműv. Főiskolára készülő tandíja havi 15 P. Mellék-tanszakokra és a zenei előkészítő-be (ovoda) havi 3 P.

Bővebb felvilágosítás a városi zeneiskola titkári hivatalában d. e. 9-1-ig és d. u. 3-7-ig nyerhető Vár u. 1 (Telefon: 33 96)

— AKINEK a vérnyomása magas és szív működése rendetlen, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székélést, ha reggel ehgyomora egy kis pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet iszik.

### TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesiszolás, hibás tükrök új-jáöntése, előszoba fürdőszobatiükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kintüntetés.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

### HAZAI SZENEK:

ózdí, egeresehi, salgótarjáni, berentei és tatai tojásszén, prima tűzifa legolcsóbban SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispotály-u. 3. Teneuf 30—31.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkék szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— NINCS NAP KÁVÉ NÉLKÜL, ma már sokezer ember megelégedéssel issza a Meinl kávé. Meinl Gyula Rt. Debrecen Ferenc J. u. 20.

## Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 220, II. rendű kilója P 200 SZILVALEKVÁR kg. P — 56. MAZSOLA, új termés, kilója — 136, Narancs kilója P. 056 olasz maróni (nagy szemű) P. 076. Aszalt szilva kilója P. 086. Mindentéle déli gyümölcsök öleső árban kaphatók HONVED-UTCA 9, (udvarban).



Eljegyzések Szőke Ferenc gazdák. Kokas Margit, Lakatos Lajos lakatos Nagy Mária, Földi Sándor fm. Csendom Róza, Domokos Sándor kertész Solli Julia, Padlás Mátyás szabó Nagy Róza.

Születések: Berecki István kocsis leánya Pirocska, Kovács Béla, Kovács f. Béla, Kovács Antal malomtul. fiu Kornél, Farkas Gábor npsz. fiu István,

Halálozások Czene János ref 17 éves P-Ladány öz. Ladányi Jánosné ref 70 éves Lachner u 50 Szűcs Sándor ref 33 éves Homok u 101.

## AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	gy.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:11	Bpest
"	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
gy.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
sz.	7:52	Nagyléta Vértess	m.	8:28	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
"	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-büszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc



Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

71

Rájöttem, hogy nem tudok magam nélkül élni. Kérem, hogyha nem vagyok magának tulajdonos ellenszenvess, fogadja el őszinte, becsületes érzéseimet úgy, ahogyan azokat magának felajánlom. Kérem, legyen a feleségem. Ebben a pillanatban ön engem még nem ismer, az igazi nevemet sem tudja, mert álnév alatt vagyok kénytelen élni. Rövidesen eljön azonban az idő, amikor levethetem azt az álarcot, amelyet most szent célok érdekében viselnem kell. Kijelentem azonban, hogy sohasem kell szegyenlenem magam ezért az alakoskodásért. La-

ura! Én önt boldoggá akarom tenni. Ezt higgye el nekem. És azt is, hogy az én boldogságomat pedig csak maga teheti tökéletessé. Hinnie kell nekem s éreznie kell, hogy szeretem. Legyen a feleségem.

A leány nyílt szemmel nézett a férfira, akiben irtózatot harcot vívott a szerelem és a kötelességtudás. Ez a gyilkos harc világosan leolvasható volt Eddie arcáról, aki a legszívesebben mindent elmondott volna szerelmesének őszintén, azonban nem tehetett ezt anélkül, hogy titoktartási fogadalmát meg ne szegné. Laura a veleszületett érzékenységgel megértette Eddiet s női finomságával azonnal megtalálta azt az utat, amelyen haladnia kell. Keskeny, fehér kezét a fiatal ember karjára tette és mosolyogva, de még mindig pírulva, halk hangon mondotta:

— Nem kell megmagyaráznia az álnévét. Én már régen sejtem, hogy ön nem az, akinek kiadja magát. Ön akkor, amikor eszméletlenül állapotban feküdt a betegszobában, sokszor mormogott zavaros mondatokat, amelyekből én már kihámoztam magamnak egyet-mást. Hiszek önnek és a felesége lesz, ha akarja. De most én mondom önnek: hiszen ön engem egyáltalán nem ismer. Azon kívül, hogy Laura nővérnek hiv-

nak itt, nem tud rólam semmit Eddie boldogan sugta vissza: — De igen. Tudok még valamit magáról. Azt, hogy nagyon szeretem. Meg azt, hogy maga a világ legaranyosabb teremtese. És ez nekem tökéletesen elég. Amikor dr. Simmons néhány pero mulva halkan megkopogtatta a Laura nővér szobájának ajtaját, — nem kapott választ. Benyitotta az ajtót és ekkor megértette, hogy Laura és Eddie miért nem halották a kopogtatást. Simmons óvatosan húzta be ismét az ajtót és csendesen mosolygott.

Larry aznap délben megegyeszer felkereste Eddiet a kórházban és tudomására hozta, hogy Woronzoff herceget sürgősen visszarendelte a szovjet Moszkvába. Ezt a hírt is a titokzatos névtelen levélíró közölte vele. Larry meg is mutatta Ednek a levelet, amely a következőképpen hangzott:

(Folytatjuk)



### Prognózis:

Mérsékelt déli légáramlás, köd, sikosság, nappali olvadás. A hőmérséklet kissé emelkedik.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatnál, Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!